ORIGINALE

Riservato al Settore proponente SETTORE N. 2	1 1 2 2	INVIATA AI C	API GRUPPO CONSILIARI	
Rep. n. 14 data 18 M 16		in data	Prot. Nº	
RISERVATA ALL'UFFICIO SEGRETERIA GENERALE	The state of the s	L'Impiegato Responsabile		
Proposta n del	a second	***************************************		

COMUNE DI PARTINICO

Provincia di Palermo

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N. 183 del Reg.	OGGETTO:	Revoca deliberazione di Giunta Municipale nº 169 del 28/10/2016.		
Data 21-11-2916				
Parte riservata all'Ufficio Ragioneria		NOTE		
Bilancio anno ATTO n Titolo		Visto l'Assessore		
Funzione Servi	zio			
Intervento Capitol	o n			
2 /	٠,	+ 1/		

L'anno duemila selecti il giorno Mentale del mese di Movembre alle ore 13,00 nella sala delle adunanze del Comune, si è riunita la Giunta Municipale con l'intervento dei signori:

				PRES.	ASS.
1	Sindaco	Lo Biundo	Salvatore	×	
2	Vice Sindaco	Denaro	Giovanni		`~
3	Assessore	Campione	Diego Fernando		X
4	Assessore	Pantaleo	Giovanni	×	
5	Assessore	Provenzano	Giovanni	×	
6	Assessore	Albiolo	Gioacchino	×	
7	Assessore	Di Trapani	Giusy	×	
				5	2

Presiede il Sindaco *Dott. Salvatore Lo Biundo* e partecipa il Segretario Generale *D.ssa Antonella Spataro*.

Il Sindaco, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la riunione ed invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

Il Responsabile del procedimento di cui all'art. 5 della L.R. n. 10/91, propone l'adozione della seguente Deliberazione di cui attesta la regolarità del procedimento svolto e la correttezza per i profili di propria competenza, avente per oggetto : Revoca deliberazione di Giunta Municipale n° 169 del 28/10/2016.

Premesso che con Deliberazione di Giunta Municipale n° 169 del 28/10/2016 è stata accolta l'istanza presentata dall'Associazione Musicale "Arturo Toscanini "relativa alla concessione in comodato d'uso gratuito per la durata di anni 5 (cinque) dei locali siti in Via P.pe Amedeo, 14 piano secondo (locali riconsegnati dall'Agenzia delle Entrate), ed approvato lo schema di protocollo d'intesa allegato alla nota prot. gen. n° 9955 del 18/07/2016;

Preso atto che dal riesame degli atti relativi all' approvazione dello schema di protocollo in parola sono state rilevate alcune discordanze con i vigenti Regolamenti comunali in materia;

Ritenuto pertanto necessario procedere alla revoca in autotutela della Deliberazione di Giunta Municipale n° 169 del 28/10/2016;

PROPONE L'ADOZIONE DEL SEGUENTE SCHEMA DI DELIBERAZIONE

Revocare in autotutela la Deliberazione di Giunta Municipale n° 169 del 28/10/2016;

Il Responsabile del Procedimento Salvatore Guzzardo

Vista la superiore proposta si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49 D.Lgs. n. 267/2000.

Partinico, lì

Il Responsabile del Settore Economico Finanziario Dott. Autorino Sciacobitano

Per i motivi specificati in premessa, che si intendono riconfermati e trascritti,

LA GIUNTA MUNICIPALE

Visti i pareri regolarmente espressi; Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese, accertati e proclamati dal Sindaco

DELIBERA

Revocare in autotutela la Deliberazione di Giunta Municipale n° 169 del 28/10/2016;

LA GIUNTA MUNICIPALE

Con separata votazione unanime favorevole palesemente espressa,

Stante l'urgenza di provvedere alla revoca in autotutela della Deliberazione di Giunta Municipale n° 169 del 28/10/2016;

DELIBERA

Inoltre, di munire il presente atto della clausola di "immediata esecutività".



IL SINDAÇO Dott. Salvatore Lo Biundo

L'ASSESSORE ANZIANO



IL SEGRETARIO GENERALE

D. ssa Antonella Spataro

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

(Art.11, comma 1, L. R. n. 44/91)

Reg. Pubbl. N.						
Certifico io sottoscritto Segretario Go						
Pretorio, che copia del presente verb	ale viene pubblicato il gi	iorno 23-11-2016				
all'Albo Pretorio ove rimarrà esposta						
•	Il Messo Comunale					
Il Responsabile Albo Pretorio						
•		IL SEGRETARIO GENERALE D.ssa Antonella Spataro				
Il sottoscritto Segretario Generale						
	ATTESTA					
CHE la presente deliberazione	è divenuta esecutiva il	;				
decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione, non essendo pervenute richieste di invio al controllo (Art. 12, comma 1, L. R. n. 44/91);						
Dichiarata Immediatamente Esecutiva (art.12, comma 2, L. R. n. 44/91);						
;						
Data <u>21-11-2916</u>	- CO4103m	IL SEGRETARIO GENERALE D.ssa Antonella Spataro				